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Ata da segunda (2") Sessão Ordinária do mês de outuhro, no primeiro (1') ano, da
vigésima (20') legistatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h20 do dia 15 de outubro de 2025 (15/10/2025), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do VereadorLutz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carvalho, Oraci de Freitas Araújo
e Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas. Ausente o Vereador Thiago Souza Borges. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos ftzeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura da ata da lu sessão ordiniária do mês de outubro de 2025, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n" 3012025, de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre
alterações no plano de custeio do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Edéia-
GO e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 3512025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre a autorizaçáo para Íirmar termo de colaboração com entidade
que menciona e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 3612025, de autoria do Poder
Executivo, o qual "altera a Lei Municipal de no 1.117912025 e dá outras providências" sofreu
sua 2' votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto
de Lei Complementar no 3712025, de autoria do Poder Executivo, o qual "aütoriza o Poder
Executivo Municipal a instituir o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS no município de
Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 2" votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no 3812A25, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre autorizaçáo para firmar termo de colaboração com entidade
que menciona e dá outras providências" sofreu sua2u votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei Complementar no 3912025, de autoria
do Poder Executivo, o qual "altera parcialmente os Anexos do Codigo Tributário Municipal do
município de Edéia-GO e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo
n'1312025 de autoria do VereadorLuiz Humberto, o qual concede Título de Cidadão Edeiense
à Alisson Henrique Fernandes, soÍieu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 1412025
de autoria do Vereador Guilherme Carvalho, o qual concede Título de Cidadão Edeiense àJúlio
César Ferreira, sofreu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de
votos. A PALAYRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso a Vereadora Oraci de Freitas
Araújo, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes na galeria em nome da professora
Cleonice Carvalho e deixou uma mensagem em homenagem a todos professores pelo seu dia.
No uso o Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes
na galeria; agradeceu o apoio de todos os colegas neste momento de dor pela perca de seu
irmão; parabenizou todos os professores em nome das professoras Gillene Femandes e Cleonice
Carvalho; pediu ao Presidente que leve à Prefeita o pedido da população que requer a
construção de pontos de ônibus ou disponibilizem os postos de saúde paraabrigar pacientes que
vão para Goiânia de madrugada e encerrou Íàzendo um requerimento verbal de um quebra-
molas na Rua 23 dejaneiro, Setor Cibrazém próximo a borracharia do Sr. Antônio. No uso a
Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas Vereadores,
presentes na galeda; parabenizou todos os professores do município sendo também sua
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profissão do coração fazendo-a corn amor e carinho; externou seus sentimentos ao vereador
Francisco Vieira e as servidoras Adriane Mendes e Bruna Santana pelas percas e que Deus

conforte a todos enlutados; ressaltou que visitou diversos órgãos para saber a realidade do

município, em especial súer a questão dos medicamentos e que foi bem recebida em todos;
mencionou pedidos da população para a pintura de quebra-molas e faixas de pedestres e

enceÍrou pedindo à Prefeita que tenha mais corpo a corpo e comunicação com a população
sobre a administração. No uso a Vereadora Maria Jane Lopes de Carvalho, cumprimentou os

colegas Vereadores, presentes na galeria e deixou uma mensagem em homenagem as datas

comemorativas mais importantes deste mês de outubro, ressaltando o Dia do Idoso, das

Crianças, dos Professores, do Médico, do Dentista e do Servidor Público, além do Dia Mundial
da Saúde Mental. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso a Vereadora Raica Cristine
Alves Arantes Sliuzas, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes na galeria e também
por já ter desempenhado a função de professora deixou sua hornenagem a todos os professores

do município, relembrando seus antigos mestres, em especial Dra. Monica Kataki. No uso o
Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores, presentes
na galeria, em nome de sua mãe e professora Cleonice Carvalho; que essa profissão é uma
dadiva de Deus e se sente felíz e realizado como também professor de futebol e beach tênis;
agradeceu os colegas pela aprovação do seu título sendo o jovem Júlio Cesar merecedor e

encerrou convidando a população paÍa a final do Festival de Música no dia 25 de outubro no
Parque Agropecuário, com shows de Douglas e Felipe e Rogério e Regiane. No uso o Presidente
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas, servidores, presentes na
galen4 prestadores de serviços e agradeceu os colegas pela aprovação de seu título de cidadão
ao Dr. Alisson Fernandes que muito tem contribuído com a saúde deste município; disse ao
Vereador Francisco que seus pedidos serão levados à Prefeita e disse a Vereadora Gillene que
a pintura dos quebra-molas e faixas de pedestres já foram pedidos ao Detran e logo será
atendido; ressaltou que estão recebendo os 6 (seis) Íinalistas do Festival de Música em seu
programa e desde já convida a população para a final no dia 25 de outubro no Parque
Agropecuário, com shows de Douglas e Felipe e Rogério e Regiane e enceÍrou deixando sua
mensagem em homenagem aos professores do município, nominando alguns dos seus e
relembrou que contribuiu com esta profissão quando ministrou aulas no Colégio Militar de
Morrinhos. Nada mais atratar a presidência agradeceu a presença de todos, convocando os Srs.
Vereadores paru a sessão ordinária do dia 16 mes, às 19h.
declarando encerrada a presente sessão, ,me ata. a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada. Stella
Souza Vitória) Secretaria Legislativa que, a frz,li e
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